sehr
trocken

trocken

sehr  wocken frisch feucht nass  sehr
trocken nass

fur Wald zu trocken

kiefer

Rotbuche

fur Wald zu nass

stark magig schwach alka-
sauer sauer sauer sauer neutral lisch

Baumarten in Bezug auf den Umweltfaktor
Bodenfeuchte zu interpretieren.

Potenz als die Stieleiche hat. Wenn man jedoch 'm:;c
aie Bodenart mit einbezieht hat die Rotbuche den

insgesamt den hochsten Toleranzbereich von aller!.
Die Waldkiefer hat auch eher eine niedrige
okologische Potenz, sie kann nur in tr'ocken-seh‘"r’:



